
1
 La casa de Dorotea aplastó a la bruja 

malvada. Los mascones fueron libres. 
¿Qué sentimiento tenían hacia 
Dorotea?
a) Agradecimiento.
b)  Enfado
c) Envidia

  

6
 Enrique y Enma cuidaron de Dorotea 

como si fueran sus padres. ¿Por qué 
crees que lo hicieron?

a) Porque eran unos cascarrabias.
b) Porque eran muy buenas personas.
c) Porque estaban cansados de vivir solos.

 
  

2
 Dorotea engrasa las articulaciones del 

hombre de hojalata, que estaba 
oxidado. ¿Cual de estas acciones pone 
en práctica?
- a) Se siente alegre – 

          - b) Comparte
          - c) Ayuda a una persona.
    

7
 El Mago de Oz alojó a nuestros amigos 

en palacio poniendo criados a su 
servicio, ¿Cómo se llama esta acción?

a) Egoísmo.
b) Compasión.
c) Hospitalidad.

3
 Dorotea, Totó, el espantapájaros, el 

hombre de hojalata y el león formaron 
una buena pandilla, ¿qué les unía 
principalmente?

a) La amistad.
b) La tristeza.
c) Las ganas de comer

8
 Los guiñones agradecidos, entregaron 

un regalo a cada uno de sus 
libertadores. ¿Qué sentimiento 
manifestaron?

a) Alegría.
b)  Enfado.
c) Agradecimiento.

4
 El pequeño ratón era perseguido por un 

enorme gato. El leñador levantó el 
hacha y le cortó la cabeza salvando al 
ratón. ¿Qué sintió el ratón?
a) Necesidad de darle las gracias.
b) Se enfadó con el leñador.
c) Salió corriendo muerto de miedo.

   

9
 Los protagonistas de la historia son 

muy diferentes entre sí. ¿ Cuál de estas
actitudes manifiestan entre ellos?

No quieren ser amigos porque no tienen nada 
en común.
Se alían entre sí para hacer daño a los demás.
Deciden unirse para conseguir juntos lo que 
más desean.

5
 Los ratones, trabajando con rapidez 

construyeron un carro para sacar a 
nuestros amigos del campo de amapolas.
¿Como se comportaron los ratones?
a) Con solidaridad.
b) Con egoísmo.
c) Con tristeza.

10
 Nuestros amigos se sintieron engañados

por El Mago de Oz. ¿ Qué hicieron?
a) Se enfadaron con él y lo denunciaron a 

los habitantes de la ciudad.
b) Decidieron  entre todos hacerlo 

desaparecer.
c) Le escucharon y creyeron en sus 

palabras para conseguir ser felices.



11

 ¿Dorotea es feliz ayudando a sus 
amigos o, por el contrario, los utiliza 
para conseguir con su ayuda regresar a 
Kansas?

Respuesta: Es feliz ayudando

16

 Where does Dorothy live? 

Respuesta: In Kansas

12
 Para salvar al león dormido en el campo 

de amapolas, cientos de ratones 
construyeron un carro. ¿Cómo actuaron 
los ratones?

a) Con unidad y colaboración.
b) Con envidia entre unos y otros.
c) Todos querían dirigir cómo hacer el 

carro pero ninguno se ponía a trabajar.

17

 Who does Dorothy live with? 

Respuesta: With uncle Henry and aunt
Em.

13
 Dorotea le dice al espantapájaros al 

despedirse que nunca le olvidaría y él le
responde que tampoco la olvidaría. ¿Por 
qué?

a) Porque le había molestado mucho.
b) Porque le había enseñado a ser mejor.
c) Porque era una niña muy antipática.

18

 Which animal has Dorothy got?

Respuesta: A dog

14
 Cuando el leñador y Dorotea se 

despidieron, el supo que tenía corazón. 
¿Por qué lo supo?

a) Porque se le aceleró mucho al verla 
marchar.

b) Porque sufrió al verla marchar.
c) Porque no sintió nada al verla marchar.

19

 What colour is Toto?

Respuesta:  Black

15

 Who’s the author? 

Respuesta: L. Frank Baum

20

 Can you spell Munchkins? 

Respuesta: M-u-n-c-h-k-i-n-s



21

 What are the Munchkins wearing? 

Respuesta: Blue pointed hats.

26

 What is the Tin Man made of? 

Respuesta: Metal

22

 What’s the name of the Good Witch of 
the North?

Respuesta: Glinda.

27

 Can the winged monkeys fly? 

Respuesta: Yes, they can

23

 Where does Glinda kiss Dorothy? 

Respuesta: On the forehead.

28

 Name three animals of the story: 

Respuesta: dog, lion, monkeys, birds…

24

 Spell Scarecrow: 

Respuesta: S-c-a-r-e-c-r-o-w

29

 What colour is Emerald City? 

Respuesta: Green

25

 What does the Scarecrow want? 

Respuesta: A brain.

30

 What colour is the brick road? 

Respuesta: Yellow



31

 Dorotea, Totó, el espantapájaros, el 
hombre de hojalata y el león eran cinco.
¿Hubieran podido formar un equipo de 
baloncesto?

Respuesta: Sí

36

 Tenéis que conseguir cuatro cosas de 
color rojo, una cada uno del grupo.

32

 Dorotea  y sus amigos pasaan muchas 
aventuras juntos. Consiguen superarlas 
porque entre ellos hay:
a) Egoísmo
b) Solidaridad
c) Magia

37

 Tenéis que inventar una canción  en la 
que se nombre  a un personaje del libro.

33

 Uno de vosotros tiene que caminar 
como si fuera el hombre de hojalata.

(El jurado dirá si acepta la prueba)

38

 Uno de vosotros tiene que decir la tabla
del 4  a la “pata coja”

34

 A uno del grupo se le dice que tiene que
actuar como….(un león, por ejemplo).
El resto tiene que adivinar de quién se 
trata.

(El jurado dirá si acepta la prueba)

39

 ¿Cómo se llama en Alemania al 
ascensor?

Respuesta: Apretando un botón

35

 Uno del grupo tiene que salir a leer :
“El   ………….. ájaros    …..ería   un   
 ……….bro   y     el   …..ón   que……..
…….ener    …….lor”
El resto del grupo tiene que completar 
la frase.

40

 Unos meses tienen 30 días y  otros 
tienen 31. ¿Cuántos tienen 28 días?

Respuesta: Todos



41

 Si participas en una carrera y adelantas
al segundo, ¿en qué posición terminarás 
la carrera?

Respuesta: El segundo.

42

 ¿Cuál es el día de la semana más largo?

Respuesta: El miércoles. (tiene  más 
letras)

43

 En un cuarto hay varios gatos
cada uno en su rincón
Cada gato ve tres gatos
¿Sabéis cuántos gatos son?

Respuesta: cuatro gatos

49

 ¿Cuál será el día del año en que nace 
menos gente?

        Respuesta: el 29 de febrero

50

 Decid el nombre de un instrumento 
musical con una sola cuerda.

Respuesta: la campana


